

Делайте газету вместе с нами!

Предлагайте свои темы, рассказывайте о проблемах, делитесь наблюдениями. В газете будет отражено все самое важное, актуальное, интересное.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 4, каб. 7
Телефон: 8-922-204-67-65
e-mail: vesti-aramil@yandex.ru

Шесть человек на четыре места

Как депутаты выдвигали себя в комиссию на конкурс по выборам мэра Арамии и что из этого вышло

Первый шаг к определению следующего главы Арамильского городского округа сделан в минувший четверг, девятого марта, на очередном заседании местной думы. Депутаты определили, кто из них будет участвовать в заседаниях комиссии по выборам мэра. От муниципалитета в комиссии имелось четыре вакантных места, которые надо было заполнить народными избранниками.

Впрочем, сам «конкурс» оказался достаточно скромным — полтора человека на место. В комиссию пожелали войти Марина Мишарина, Наталья Ларионова, Татьяна Ковалек, Сергей Ипатов, Дмитрий Сурин и Светлана Мезенова. После долгого обсуждения процедуры голосования, решили волеизъявляться поименно и только «за». Все было просто и прозрачно: кто из кандидатов наберет больше всех голосов, тот и сможет стать сопричастным делу избрания нового градоначальника.

В итоге голоса думцев распределились так:

- Мишарина - семь (не прошла);



- Ларионова - семь (не прошла);

- Ковалек - девять (прошла);

- Сурин - восемь (прошел);

- Ипатов - 13 (прошел);

- Мезенова - десять (прошла).

Именно эта последняя четверка депутатов и вошла, таким образом, в комиссию по отбору кандидатов на должность главы Арамии. Сейчас, когда, по словам спикера Светланы Мезеновой, определены правила дальнейшей

игры, начинается, пожалуй, самое интересное — совсем скоро мы будем знать имена тех, кто желает «рулить» перспективным муниципалитетом. А определит имя нового мэра комиссия, в которую, помимо арамильских

депутатов, войдут также представители от администрации губернатора Свердловской области, скорее всего, уже в мае.

Максим ГУСЕВ,
фото Олега БАЖУКОВА

«Мы и зимой не стояли»

Претензии к работе коммунальщиков продолжают звучать в адрес Николая Ермакова, директора МКУ «Управление зданиями и автотранспортом администрации Арамии». И хотя Николай Капитонович всегда подробно рапортует на оперативном совещании о ходе проведенных за не-

делю работ, мэр Владимир Герасименко уверен, что работать можно и лучше. Он справедливо отмечает: многое из того, что выполняют рабочие в эти дни, когда оттепель перемежается с умеренным морозом, можно было делать зимой, тогда бы на весну осталось куда меньше работ

по уборке и вывозу сезонного осадка. - Мы и зимой не стояли, - говорит Николай Ермаков, напоминая, что техника на уборку не выходила только в самые лютые морозы, зато в остальное время работы проводились в круглосуточном режиме...

Максим ГУСЕВ

Роспотребнадзор ответит на вопросы потребителей о продуктах питания

В понедельник, 20 марта, с 10.00 до 13.00 в здании КДК «Виктория» поселка Светлый в кабинете директора на втором этаже Сысертский межрайонный прокурор Михаил Владимирович Чертович будет проводить прием граждан по

вопросам исполнения федерального законодательства.

Гражданам — жителям поселков Мельзавод, Светлый и станции «Арамил» - для обращения необходимо иметь документ, удостоверяющий личность!

Выражаем сердечную благодарность всему салону ритуальных услуг «Обряд» и его директору Дмитрию Сурину за организацию и проведение похорон Зудихиной Ольги Андреевны и всем, кто пришел проводить ее в последний путь.

Родные и близкие

Выражаем благодарность за вывоз снега с улицы Красноармейской Николаю Капитоновичу Ермакову, депутатам Дмитрию Владимировичу Сурину, Светлане Петровне Мезеновой.

Жители улицы

Сезонный вирус «скосил» немало жителей

С начала года по 28 февраля среди населения Арамильского городского округа зарегистрировано 820 случаев заболеваний острыми респираторными вирусными инфекциями. Показатель заболеваемости составил 3756,8 на 100 тысяч населения, что в 1,8 раза ниже аналогичного периода прошлого года и ниже среднепогодного уровня в 1,6 раза. Зарегистрировано пять лабораторно-подтвержденных случаев гриппа H3N2. В возрастной структуре заболевших наибольшую долю составляют взрослые. Все заболевшие не привиты против гриппа.

За данный период на карантин по ОРЗ и гриппу были закрыты семь групп в пяти детских дошкольных учреждениях и девять классов в двух школах. Полностью закрыты одна школа и один детский сад.

Санитарные врачи предупреждают, что сезон ОРВИ еще не закончен и напоминают, что грипп — это острое инфекционное вирусное заболевание, которое поражает верхние и нижние дыхательные пути, сопровождается выраженной интоксикацией и может приводить к серьезным осложнениям и летальным исходам.

Источник инфекции - больные люди. Механизм передачи — аэрогенный. Пути передачи инфекции - воздушно-капельный, пылевой, контактный.

Вирус выделяется при дыхании, чихании и кашле. Размножение вирусов протекает с исключительной скоростью. Следовательно, терапию лучше начать уже в первые часы заболевания.

В целях профилактики острых респираторных вирусных инфекций рекомендуется избегать массового скопления лю-

дей (кинотеатры, торговые центры и т.д.); чаще проветривать помещения, проводить влажную уборку; вести здоровый образ жизни; соблюдать правила личной гигиены (мыть руки, пользоваться салфетками с антисептическим действием для обработки рук); по согласованию с врачом принимать витамины, иммуномодуляторы; при заболевании родственников по возможности изолировать их в отдельное помещение; пользоваться индивидуальными защитными марлевыми повязками (масками) при уходе за больными и при посещении больниц.

При появлении первых симптомов заболевания — обратиться за медицинской помощью!

Южный
Екатеринбургский отдел
Управления
Роспотребнадзора
по Свердловской
области